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Ata da 12" Reunião Ordinária do Conselho do Campus de Araranguá - UFSC
Aos treze (13) dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Onze. terça-têira. às quinze bolas. na sala 201
(Auditório) do Prédio l do Campus de Araranguá: aconteceu a 12' Reunião ordinária do Conselho do Campus
Aiaranguá (ARA), com a presença de vinte (20) servidores docentes e técnicos administrativos em educação
Alexandre Leopoldo Gonçalves. Carine Fagundes de Moraes. Cibeli Borba Machado. Diego Berti Salvara. Elíane
Pozzebon. Eloir Estevão Calegari. Eugenio Simão, Fernando Henrique Milanese. Jogo Batista Rodrigues Neto.
Juliana Piões da Salva. Kátia Cilene Rodrigues Madruga. Lúcia Mana Loch Góes. Marcio Vieir-a de Souza. Mana
Goreti Alves Cordeiro. Marília Segabinazzi. Paulo franco Goulart. Regida Vasconcelos Antõnio. Ricardo
Alexandle Reinaldo de Moraes. Sergio Peters e Tatiane Bevilacgua e três (03) representantes discentes: Matheus
Meller Borgas(ENC). Cássio da Luz Guante(Fisioterapia) e Paulo Henrique Cardoso (TIC). Havendo quórum. com
20 presentes dentre 28 ser\odores e 4 alunos. desconsiderando os servidores que estão em licença saúde. Márcia
Barcos de Safes e Mana Angeles Lobo Recite. licença maternidade. Luciana Bolan trigo. Patrícia Haas c Débora
Russiano Peneira. o Prof Sérvio Peters. Diretor Geral do Campus Araranguá. iniciou a reunião às quinze horas e
quinze minutos. Inicialmente apresentou as novas servidoras Técnicas em Educação: Assistentes em Administração
Carine Fagundes de Moraes. Marília Segabinazzi e Assistente Social Tatiane Be\ilacgua. tambén] dele.iou boas
vindas aos representantes discentes presentes. e fez uma explanação de como surgiu o Conselho do Campus para os
novos servidores. Enl seguida submeteu a pauta da Reunião à apreciação e aprovação do Conselho com os seguintes
itens: Item 1 . Apreciação e aprovação das Alas da l I' reunião ordinária realizada no dia 1 5 de agosto de 201 1 e da
3' reunião extra-ordinária realizada no dia 24 de agosto de 2011: Item 2. Apreciação e deliberação sobre o processo
23080.005214.'201 1-96 de avaliação de desempenho do estágio probatório (2' etapa) do Prof. Ricardo Alexandre
Retraído de Moiaes. Relator: Comissão de Avaliação de Estágio Probatório Profà. Patrícia Haas (presidente).
Prof. Giovani Mendonça Lunardi e Prof. Maurício Girardi: Item 3. Apreciação e deliberação sobre o processo
23080.002700/20 ll -52 de avaliação de desempenho do estágio probatório(2' etapa) do Prof. Jogo Batista Rodrigues
Neto. Relator: Colnissào de Avaliação de Estágio Probatório Prosa. Patrícia Haas (presidente). Prof. Giovani
Mendonça Lunardi e Prof. Maurício Girardi: Item 4. Apreciação e deliberação sobre o processo
23080.0052698/201 1-1 1 de avaliação de desempenho do estágio probatórío (2' etapa) do Prof. Eugênio Sinlão
Relator: Comissão de Avaliação de Estágio Probatório Prof'a. Patrícia Haas (presidente), Prof. Giovani Mendonça
L.tmardi e Prof. Mauríclo Girardi: Item 5. Outros que ocorrerem; Item 6. Informes gerais. Ato contínuo. na ordem
do dia foi apreciado os itens da pauta: Item 1 . Apreciação e aprovação das Alas da l I' reunião ordinária realizada
no dia 15 de agosto de 201 1 e da 3' reunião extra-ordinária realizada no dia 24 de agosto de 201 1: aprovada poi
unanimidade. Item 2. Apreciação e deliberação sobre o processo 23080.005214/2011-96 de avaliação de
desempenho do estágio probatório(2' etapa) do Prof. Ricardo Alexaltdre Reinaldo de Moraes. Relator: Comissão de
Avaliação de Estágio Probatório Prosa. Patrícia Haas (presidente), Prof. Giovani Mendonça Lunardi e Prof.
Maurício Girardi. Prof. Sergio fez a leitura do relatório emitido pela comissão. uma vez que nenhum membro pode
participar da reunião. e colocou em votação pelo conselho do Campus. Aprovado por unanimidade. Prot. Ricaido
não participou da votação. Item 3. Apreciação e deliberação sobre o processo 23080.002700.'201 1-52 de avaliação
de desempenho do estágio probatório (2' etapa,) do Prof. Jogo Batista Rodrigues Neto. Relator: Comissão dc
Avaliação de Estágio Probatório Piora. Patrícia Haas (presidente), Prof. Giovani Mendonça Lunardi e Prof.
Maurício Giraídi. Prof. Sergio fez a leitura do relatório emitido pela comissão. e colocou em votação pelo conselho

do Campus. Aprovado por unanimidade. Prof. Jogo Batista não participou da votação Item 4. Apreciação e
delil)eração sobre o processo 23080.0052698.'20 11-11 de avaliação de desempenho do estágio probatóiio(2' etapa)
do Prof. Eugênio limão. Relator: Comissão de Avaliação de Estágio Probatório Prosa. Patrícia Haas (presidente).
Prof. Giovani Mendonça Lunardi e Prof. Maurício Girardi. Prof. Sergio prossegui da mesma maneira. fez a leitura
do relatório emitido pela comissão. e colocou em votação pelo conselho do Campus. Aprovado por unanin\idade
Prof. Eugênio Simão não participou da votação. Prof' Regina comentou que achou o relatório do estágio prol)alório
muito sucinto. e sugeriu que deveria ser mais detalhado. Item 5. Outros que ocorrerem. Item 6. Intbrmes gerais
Prof. Sergio tàlou de sua manifestação sobre a federalização da FURB. da sua preocupação com o turulo dos Canipi

que não estão bem estruturados. Aguarda a Reunião que vai haver com os Reitores. pró-reitores e diretoíes dos
Campa. sobre a FURO para ter mais infamlações. Falou da construção do nosso segundo prédio, que este\e na
UFSC conversando com o Arquiteto Zelini e sobre os pro.fetos. que estão em revisão e espera'se que ãté Final do mês
estejam prontos- Solicitou ao Arquiteto Zenni que se coloque nosso proleto na pagina da UFSC para que fados
tenham acesso e saibam como está o andamento. Sobre o concurso dos docentes. falou que .iá está quase pronto pala
:..i« n edital p mie n MF(' atualizou o banco de vagas. desta foi'ma a UFSC poderá fazer o concurso logo. A i'cspeitoedital e que o MEC atualizou o banca) de vagas. desta fb
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do Estatuto da UFSC, informou que o nosso regimento foi apresentado na comissão que envolve os 3 campi
gabinete do reitor. A ideia que prevaleceu é de criar Unidades Universitárias, com os anuais Centro de Ensino e os
novos campi; o prof. Jogo Batista fez algumas considerações sobre o assunto e falou da reunião que participou na
Reitoria e que tudo esta embaçado no Estatuto da UFSC. Prof. Sérgio também falou da importância da participação
da representação discente dos Campa nas Reuniões do Conselho Universitário, e sobre o pedido aos candidatos à
Reitoria para passar periodicamente nos Campa para conhecer as necessidades de cada campi, como uma rettona
itinerante. Prof. Márcio falou da SEPEX e dos estandes; das bolsas permanência que estão com edital aberto. e
também sobre o I' seminário de Cultura e Arte da UFSC. Prof. Sergio deu os informes sobre o vestibular 20 12 e de
nos organizarmos para visitas às escolas da região para divulgação do mesmo. Prof. Simão fez pedido que na
próxima reunião do colegiada fosse registrado no histórico do andamento do novos prédios. Prof. Márcio colocou a
questão de apoio a cultura para trazer peças de teatro doa UFSC para apresentação aqui em Araranguá.
Nada mais havendo para discutir, a reunião foi encerrada às 16:30. Eu, Mana Goreti lavrei a presente ata que após
lida e aprovada, ser assinada pelos presentes.
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